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Descrierea proiectului:
Războiul declanșat de Rusia împotriva Ucrainei a generat o criză a refugiaților în Republica Moldova fără precedent,
punând o presiune considerabilă asupra resurselor deja limitate ale țării. Peste 10.000 de ucraineni strămutați s-au
refugiat în regiunea transnistreană, unde accesul la servicii moderne și specializate de îngrijire pe termen lung este
extrem de redus – în special pentru grupurile vulnerabile, precum femeile, copiii, persoanele în vârstă și persoanele cu
dizabilități. Acest proiect  are drept scop sprijinirea acestor categorii vulnerabile prin promovarea drepturilor omului, a
egalității de gen și a nediscriminării, consolidând totodată buna guvernare prin dezvoltarea capacităților autorităților
locale și îmbunătățirea accesului la servicii publice incluzive și de calitate.
Proiectul „Îmbunătățirea cooperării transnistrene în domeniul îngrijirii primare” este implementat de GIZ Moldova
(Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit), cu finanțare din partea Uniunii Europene și a Ministerului
Federal German pentru Cooperare Economică și Dezvoltare (BMZ), în cadrul inițiativei „Sprijin pentru comunitățile din
Republica Moldova în găzduirea refugiaților ucraineni”. Acesta își propune să consolideze încrederea între comunitățile
de pe ambele maluri ale Nistrului prin activități comune în domeniile sănătății și asistenței sociale.

Rezultate așteptate:
• Un Centru de Îngrijire Multidisciplinară (CIM) este înființat și funcțional într-o locație selectată de pe malul stâng al
Nistrului, iar Centrul de Zi existent în Grigoriopol este sprijinit pentru a-și consolida capacitățile.
• Este consolidată capacitatea personalului medical și social de a oferi servicii de îngrijire multidisciplinară pe termen
lung (IMTL).
• Este propus un cadru normativ pentru îngrijirea paliativă, bazat pe bune practici, fiind promovată totodată
apropierea treptată a standardelor între cele două maluri ale Nistrului.
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